

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 14 (1876)  
Суббота,  
1  
ФЕВРАЛЯ  
1958 года.  
Цена 15 коп.

## Итоги выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1957 году

МОСКВА. 27 января. В сообщении Центрального статистического управления при Совете Министров СССР подводятся итоги выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в минувшем 1957 году.

В сообщении говорится, что советская промышленность значительно перевыполнила задания Государственного плана 1957 года. Объем промышленного производства возрос по сравнению с предыдущим годом на десять процентов против семи целых и одной десятой процента, заданных по плану. При этом объем производства средств производства (группа «А») возрос за год на одиннадцать процентов, а средств потребления (группа «Б») — более, чем на восемь процентов. Досрочно завершили программу минувшего года по валовой продукции и большинству важнейших видов изделий все союзные республики.

Промышленность, находящаяся в ведении Советов народного хозяйства, выполнила план 1957 года по валовой продукции на сто четыре процента. В сообщении ЦСУ подчеркивается, что после реорганизации управления промышленностью плановые задания выполнялись на более высоком уровне, чем за соответствующий период предыдущего года.

Так, во втором полугодии 1957 года продукция предприятий, подчиненных совнархозам, увеличилась по сравнению со вторым полугодием 1956 года почти на одиннадцать процентов.

В 1957 году в СССР было произведено: чугуна — тридцать семь миллионов тонн, что составляет сто четыре процента к уровню производства чугуна в 1956 году; стали — пятьдесят один миллион тонн (сто пять процентов); проката — сорок миллионов двести тысяч тонн (сто шесть процентов); угля — четыреста шестьдесят три миллиона тонн (сто восемь процентов); нефти — девяносто восемь миллионов триста тысяч тонн (сто семнадцать процентов); газа — двадцать миллиардов двести миллионов кубических метров (сто сорок восемь процентов); электроэнергии — двести девять миллиардов пятьсот миллионов киловатт-часов (сто девять процентов); автомобилей — четыреста девяносто пять тысяч пятьсот (сто семь процентов); тракторов — двести четыреста тысячи (сто одиннадцать процентов); комбайнов для уборки зерновых культур — тридцать одна тысяча четыреста (двести двадцать один процент); шерстяных тканей — двести восемьдесят два миллиона метров (сто пять процентов); кожаной обуви — триста пятнадцать миллионов пар (сто десять процентов) и т. д.

По предварительным данным план снижения себестоимости

промышленной продукции в 1957 году выполнен по промышленности в целом и всеми союзными республиками, кроме Киргизской ССР.

Советскими учеными, инженерами, техниками и рабочими внесены крупнейший вклад в сокращение мировой науки, техники и культуры. Запущены первые в мире искусственные спутники Земли. Создана первая в мире советская мощная межконтинентальная баллистическая ракета. Построен самый мощный в мире ускоритель частиц атома — синхрофазотрон. Освоено производство сверхскоростных реактивных и турбореактивных пассажирских самолетов. Осуществляется строительство новых электростанций на атомной энергии мощностью двести — четыреста тысяч киловатт каждая.

Машинностроительные предприятия, научно-исследовательские институты и проектно-конструкторские организации страны разработали и изготовили свыше тысячи пятисот новых важнейших типов машин, механизмов, аппаратов и другого оборудования, а промышленные предприятия освоили серийное производство более трехсот пятидесяти наименований новых видов машин, оборудования, приборов и материалов.

Как говорится далее в сообщении ЦСУ, в 1957 году, несмотря на неблагоприятные метеорологические условия, в ряде районов страны валовой сбор зерновых культур по сравнению с 1953 годом увеличился на двадцать шесть процентов, в том числе пшеницы — на сорок процентов и кукурузы на зерно — почти в два раза. В минувшем году было собрано сахарной свеклы на семьдесят процентов больше, чем в 1953 году, и значительно больше ежегодных валовых сборов этой культуры во все предшествующие годы.

Благодаря освоению целинных и залежных земель и хорошему урожаю на Украине, в Молдавии, в ряде районов Западной и Восточной Сибири и в некоторых других районах государство имеет в своем распоряжении необходимое количество зерна.

В 1957 году продолжалось дальнейшее укрепление материально-технической базы сельского хозяйства, которое получило двести пятьдесят семь тысяч тракторов (в пятнадцатисильном исчислении), сто двадцать шесть тысяч грузовых автомобилей, сто тридцать одну тысячу зерновых комбайнов и многие сотни тысяч других сельскохозяйственных машин и орудий.

Чахота, сев зерновых культур, хлопчатника, сахарной свеклы и некоторых других технических культур механизированы почти полностью, а уборка зерновых

культур (без кукурузы) — на девяносто три процента.

В сообщении отмечается успешное выполнение задач, поставленных январским Пленумом ЦК КПСС 1955 года.

В 1957 году по стране было получено пятьдесят четыре миллиона семьсот тысяч тонн молока — на сорок три процента больше, чем в 1954 году. Средний надой молока в колхозах составил тысячу восемьсот пятьдесят восемь килограммов. Таким образом, задание установленное январским Пленумом ЦК КПСС 1955 года, выполнено досрочно — вместо шести лет за три года. Заготовки молока и молочных продуктов в минувшем году возросли по сравнению с 1954 годом в один и восемьдесят раза. И в этой области задание январского Пленума ЦК КПСС выполнено досрочно — за три года вместо шести лет. Производство молока в СССР в настоящее время достигло примерно девяноста пяти процентов его производства в США. Объем производства масла заводского изготовления был примерно таким же, как в США. По общему же производству масла, включая и его домашнее изготовление, СССР уже несколько превзошел Соединенные Штаты.

По сравнению с 1 января 1957 года поголовье продуктивного скота увеличилось по крупному скоту на пять миллионов триста тысяч голов, по свиньям — на три миллиона пятьсот тысяч и по овцам — на двенадцать миллионов голов.

Значительно укреплена кормовая база животноводства. В минувшем году заготовлено больше, чем в 1956 году, концентрированных, грубых и сочных кормов, причем в заготовке последних большую роль сыграла кукуруза.

Объем капитальных вложений государственных и кооперативных организаций (кроме колхозов) составил в минувшем году двести десять миллиардов рублей — на двадцать процентов больше, чем в 1956 году. Было введено в действие около восемисот новых крупных государственных промышленных предприятий.

В сообщении особо подчеркивается, что в истекшем году большая часть строительных организаций страны работала рентабельно.

Численность рабочих и служащих в народном хозяйстве Советского Союза на конец минувшего года составила пятьдесят два миллиона сто тысяч человек, то есть на два миллиона сто тысяч человек больше, чем было к концу 1956 года. Численность работников просвещения, науки и медицины увеличилась за год на триста тысяч человек. Численность же работников аппарата министерств, ведомств и других (Окончание на 3 стр.)

## В честь выборов в Верховный Совет СССР

### Высокими темпами

Коллектив песчаного карьера, соревнуясь за высокие производственные показатели в честь выборов в Верховный Совет СССР, работает высокими темпами.

Шофер Петр Митрофанович Голомидов январский план вывоза песка выполнил на 154 процента, Петр Власович Бабарыкин — на 148. Многие водители на вывозке песка перешагнули за норму.

Водитель самосвала член избирательной комиссии Василий Павлович Шклляр месячный план выполнил на 166 процентов и ко дню выборов взял обязательство добиться более лучших показателей.

Неплохо трудится комплексная ремонтно-профилактическая бригада, которой руководит Иван Тихонович Сидельников. Здесь замечательно работает слесарь Михаил Тимофеевич Герасимов и другие члены бригады. Комплексная бригада в целом взяла обязательство ко дню выборов улучшить качество ремонта, не задерживать машины на планово-технических осмотрах, борясь за то, чтобы машины как можно больше времени были в рейсе.

Высококачественному ремонту способствует и новая оплата труда ремонтников. Слесари, сварщики, кузнецы и другие члены бригады получают заработную плату в соответствии с покилометровым пробегом автомашин.

И. Воротилин.

### Агитаторы за работой

Полным ходом ведется подготовка к выборам в Верховный Совет СССР среди избирателей Морозовского сельсовета. В красных уголках ферм регулярно читаются лекции, проводятся беседы по различным вопросам внутренней и международной жизни нашей страны.

Агитатор Николай Алексеевич Малышев прочитал для жителей села Еремино две лекции: «О международном положении» и «Выборы в СССР — самые демократические в мире». Он регулярно проводит беседы с избирателями на своей десятидворке.

Активно работают и агитаторы в деревне Морозово. Беседы проводятся как в агитпункте, так и на десятидворках. Агитаторы В. Михеева, Н. Блудов, Р. Зехова, Н. Ануфриев и другие уже провели по 5—6 бесед. Сейчас они изучают с избирателями обращение ЦК КПСС к работникам сельского хозяйства, документы с совещания передовиков сельского хозяйства Белорусской ССР о развитии сельхозартелей «Ударник полей» за четыре года и другие.

А. Болдырев, председатель Морозовского сельсовета.

### Для избирателей

26 января в деревне Звонково состоялось собрание по выдвижению кандидатов в члены участковой избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР. Членами комиссии колхозники единодушно избрали Виктора Петровича Скорупина и Альберта Сидоровича Рынкевича.

После собрания для избирателей силами самодеятельности учи-

телей Звонковской школы был дан концерт, показаны диафильмы «Конституция в СССР — самая демократическая в мире», «Александр Матросов» и другие.

Вечер прошел весело и интересно. Довольные зрители разошлись поздно.

И. Титов, колхозник.

### От окружной избирательной комиссии

Окружная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 181 по выборам в Верховный Совет СССР находится в гор. Ленинске-Кузнецком в помещении Дворца культуры, проспект имени Кирова, № 25, телефон № 1—82.

Окружная избирательная комиссия.

# К новому подъему общественного хозяйства!

## С отчетного собрания колхоза „Рассвет“

26 января в колхозе „Рассвет“ состоялось общее собрание. С отчетом о работе правления колхоза в 1957 году и задачах на новый год в свете Обращения ЦК КПСС и Совета Министров СССР ко всем работникам сельского хозяйства выступил председатель правления колхоза Н. А. Романов. О работе ревизионной комиссии доложил председатель А. Г. Кайгородов.

В развернувшихся прениях по обшим докладам выступило двенадцать человек.

Выступавшие говорили о достигнутых хозяйственных успехах в закончившемся году, вскрывали имеющие ме-

сто в работе правления недостатки, говорили о неиспользованных в артельном хозяйстве резервах и взяли обязательство на 1958 год.

В ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР труженики колхоза „Рассвет“ решили в 1958 году добиться урожайности зерновых по 19 центнеров с гектара, надоить по 2.550 килограммов молока на фуражную корову, получить и вырастить по 115 ягнят от 100 овцематок, получить не менее 900 центнеров свинины.

Ниже печатаются материалы с отчетного собрания.

### Не успокаиваться на достигнутом

1957 год был годом больших побед тружеников сельского хозяйства страны по дальнейшему увеличению производства сельскохозяйственной продукции.

Вместе со всем народом, как было сказано в докладах и выступлениях, хорошо потрудились и труженики колхоза „Рассвет“. Действительно, самоотверженный труд полеводов, механизаторов, работников животноводства не пропал даром. По сравнению с 1955 годом годовой денежный доход колхоза увеличился почти что в 5 раз, а с 1956 годом—более чем в два раза и в 1957 году составил два миллиона 900 тысяч рублей.

В связи с этим значительно возросла и оплата труда. В 1957 году на трудодень выдано по 2,5 килограмма хлеба и по 9 рублей деньгами.

Механизаторы в сотрудничестве с колхозниками вырастили богатый урожай—18,4 центнера с гектара, что дало возможность значительно больше сдать и продать зерна государству, чем в предшествующие годы. Так, в 1955 году было сдано и продано хлеба всего лишь 3.779 центнеров, в 1956 году—23.130 центнеров, а в 1957 году—31.198 центнеров семенного зерна, или на 8.068 центнеров больше, чем в 1956 году.

Значительно увеличился валовой сбор. Если в 1956 году с площади 4.232 гектара было собрано 40.014 центнеров зерна, то в 1957 году с площади 3.881 гектара получено зерна 51.792 центнера, т. е. больше на 11.778 центнеров.

Повышенная урожайность за счет улучшения обработки почвы, перекрестного и узкорядного сева, сокращения сроков сева и уборки урожая, а также лучшего ухода за посевами. Но самым главным условием повышения урожайности являлась раздельная уборка. На всей площади хлеба были убраны только раздельным способом.

Повышение урожайности увеличило доходы от полеводства по сравнению с 1955 г. в 24 раза, а с 1956 г.—в 3 раза и составило в 1957 году один миллион 889 тысяч рублей.

Хорошо работали в 1957 году механизаторы: бригадир первой бригады Герой Социалистического Труда Ф. Ф. Рыбников, трактористы В. Синицын, М. Чесноков, Н. Серов, комбайнеры Л. Решкин, Н. Сазонов, колхозники В. Болдырев, А. Серов, агрономы

ном колхоза В. Каминский. Успехи, достигнутые в полеводстве, радуют колхозников и механизаторов. Но эти успехи не являются пределом и не должны вскружить голову. Нужно прямо сказать, что в полеводстве еще очень много нерешенных задач.

Можно привести такой факт. В колхозе две полеводческие бригады, а результаты их разные. Первая бригада в истекшем году работала хуже второй, потому и урожайность зерновых у нее значительно ниже: пшеницы—на 1,1 центнера, овса—на 5,5 центнера с гектара. А если бы был урожай в обеих бригадах равным, то колхоз дополнительно получил бы тысячи центнеров хлеба, а средний урожай составил более 20 центнеров с гектара.

Слабо решаются в колхозе дела по картофелеводству. Урожай картофеля в первой бригаде составил только 80 центнеров с гектара. Колхоз даже не обеспечивает себя семенами картофеля и весной, перед посевом, покупает его у колхозников или слугающих и тратит на это тысячи рублей.

Различное отношение к овощеводству привело к тому, что эта отрасль является чуть ли не убыточной. У колхозников теряется интерес к этому делу, тогда как в других колхозах района при равных условиях овощеводство является выгодной и доходной статьей в колхозном производстве.

Некоторых положительных результатов достиг колхоз в 1957 году в развитии общественного животноводства, особенно в повышении молочной продуктивности коров.

По сравнению с 1956 годом надой молока увеличился на 316 литров и составил 2.100 литров. Значительно увеличилось количество коров. В колхозе произведено 103,9 центнера молока на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий. Доход от животноводства увеличился против 1956 года на 282 тысячи рублей и составил 940 тысяч 412 рублей.

Многие работники животноводства: доярки, скотники, чабаны, свинарки—перевыполнили свои обязательства и достигли значительных успехов. Так, доярка Валя Трофимова надоила 2.411 литров молока от каждой закрепленной за ней коровы. Телятница М. Худакова сохранила

сто в работе правления недостатки, говорили о неиспользованных в артельном хозяйстве резервах и взяли обязательство на 1958 год.

В ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР труженики колхоза „Рассвет“ решили в 1958 году добиться урожайности зерновых по 19 центнеров с гектара, надоить по 2.550 килограммов молока на фуражную корову, получить и вырастить по 115 ягнят от 100 овцематок, получить не менее 900 центнеров свинины.

Ниже печатаются материалы с отчетного собрания.

### Полнее использовать резервы

(Из выступления колхозника Е. Н. Кожевникова)

Итоги хозяйственного 1957 года радуют нас. Хорошо потрудились механизаторы и работники полеводства. Результат их работы налицо. Но то, чего мы достигли в истекшем году, сегодня нас уже не устраивает. ЦК КПСС и Совет Министров СССР в своем Обращении ко всем работникам сельского хозяйства нацеливают нас изыскивать пути и неиспользованные резервы для дальнейшего подъема всех отраслей сельскохозяйственного производства. В нашем колхозе таковые резервы есть.

В прошлом году мы садили картофель для скормливания его свиньям прямо на корню. Находился он рядом с фермой, а ведь работники свинофермы во

главе с т. Морозовым так и не скормливали его, он остался в земле. Объясняли они это смешно: наши свиньи будто бы не умеют выкалывать картофель. А ведь это делали многие колхозы нашего района и получили боль-

шой выигрыш. Вот вам один источник получения дешевой свинины.

А вот другой источник. Плохо

у нас работают зоотехник и ветеринарные работники, только поэтому мы допускаем большой отход молодняка, а отсюда не-

дополучаем мяса.

Мы начали осушать согру,

даже сто гектаров распахали, а

потом МТС и правление колхоза забросили это хорошее начинание.

А ведь там можно было посеять люцерну и получить хороший корм для молодняка. А

то сейчас мы кормим его перестоявшей зеленкой. В этом наш третий источник подъема животноводства.

На полях наших уж очень

много никому не нужных широких дорог, концы полос зарастают бурьяном. Их тоже надо бы

ло бы распахать. Вот об этих

резервах правлению колхоза и

партийному бюро тоже надо по-

думать.

### Больше внимания свиноводству

(Из выступления Ф. Ф. Рыбникова)

Об успехах в полеводстве уже говорилось много. Я хочу сказать о свиноводстве. Свиньи—это очень склонный вид животных, плодильные, и в тех колхозах, где они окружены постоянным вниманием, приносят большой доход. Наша же ферма дает одни убытки. Разговоров о ней мы ведем много, а вот результатов прямо, надо сказать, нет никаких. 60 тысяч рублей—это не доход, а слезы! Правлению давно бы следовало разобраться с работой свинофермы.

Бережно относиться к колхозному добру

(Из выступления колхозника Н. В. Букина)

В истекшем хозяйственном году мы вырастили хороший урожай, но он был бы значительно выше, если бы лучше берегли зерно. Во время уборки зерно не только плохо сохраняли от потерь, но оно скормливалось скотом, птицей, а лопади прямо с телегами заходили в вороха с хлебом и втащивали зерно в землю. Это получалось только потому, что в осенний период у нас отсутствовал надлежащий учет хлеба: его привозили на токи и сушилки без веса и увозили так же без взвешивания. Люди, кому было поручено этим заниматься, относились к своим обязанностям халатно.

Так, т. Койгородов, работая заведующим сушилкой, в ночное время чаще всего спал на печке, хлеб, привезенный с поля не принимал, а записывал столько,

сколько скажут шоферы. Вот поэтому сейчас у него не хватает много хлеба и трудно разобраться: было ли то количество хлеба на сушилке или он куда девался. В будущем правлению колхоза, ревизионной комиссии нужно навести надлежащий порядок. Да и всем колхозникам надо лучше беречь колхозное добро.

### Мы можем строить быстро и дешево

(Из выступления Н. П. Решетова)

В полеводстве у нас хорошие показатели. Действительно, в полеводстве мы потрудились неплохо. Но у нас очень низкие показатели по животноводству. Одной из основных причин этого является нехватка добрых животноводческих помещений. Животноводство в количественном отношении растет быстро, а вот помещения мы строим очень медленно, да и дорого.

К концу текущего года крупного рогатого скота должно быть не менее 1.000 голов, а разме-

щать его негде. Намного должно увеличиться поголовье и других видов скота, только свиней будет более 1.000 голов. Поэтому правлению колхоза и бригадиру строительной бригады тов. Насонову нужно более оперативно руководить строительством. Надо больше использовать местный дешевый строительный материал—камень. Ведь зернохранилище из камня получилось неплохое, к тому же дешевое. И другие помещения, построенные из камня своими силами, стоят дешево, а служат долго.

## Итоги выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1957 году

(Окончание. Нач. на 1-й стр.) по 1957 год на шестьдесят четырех миллиарда рублей.

Реальные доходы рабочих и служащих по расчету на одного работающего увеличились за минувший год на семь процентов, а денежные и натуральные доходы крестьян — на пять процентов.

Как и в предыдущие годы, в 1957 году безработицы в СССР не было.

План повышения производительности труда за 1957 год по стране перевыполнен как в промышленности, так и в строительстве.

Национальный доход Советского Союза в сопоставимых ценах увеличился в 1957 году по сравнению с предыдущим годом на шесть процентов. Был проведен ряд крупных мер, направленных на повышение материально-го благосостояния трудающихся. Повышена заработка низкооплачиваемым категориям работающих и отменено взимание с них налогов, продолжался перевод на сокращенный рабочий день рабочих промышленности без уменьшения заработной платы и т. д.

В 1957 году население страны получило пенсии на сумму пятьдесят семь миллиардов девятьсот миллионов рублей — на

двадцать один миллиард четыреста миллиона рублей больше, чем в 1956 году. Разных выплат и льгот — по социальному страхованию, по многодетности, на стипендию учащимся, на бесплатную медицинскую помощь и т. д. — население получило на сумму, превышающую двести один миллиард рублей, или на девятнадцать процентов больше, чем в 1956 году.

Только за счет повышения цен на продукцию, единую и проданную государству, колхозы и колхозники получили в минувшем году доходов почти на пятьдесят

миллиардов рублей больше, чем в 1952 году. Если же учесть рост объема поставленной государству продукции, то выручка колхозов и сельского населения увеличилась за период с 1952

### Присвоение многоодетным матерям почетного звания „Мать-героиня“

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 января 1958 года по Кемеровской области присвоено почетное звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета СССР материам, родившим и воспитавшим десять и более детей, в том числе по Промышленновскому району:

Липатниковой Анне Яковлевне — домашней хозяйке, села Титово.

### Путешественцы борются за новые успехи

Коллектив 16-й дистанции в 1957 году брал обязательство сдержать путь только в отличном состоянии, экономить государственные средства, не допускать ни малейшей задержки поездов. И путешественцы слово свое сдержали. Годовая балловая оценка пути составила 3,7 балла при задании в 13,3. При этом сэкономлено 280 тысяч рублей средств.

Эти успехи достигнуты тем, что абсолютное большинство путешественников трудилось честно и добросовестно. Бригадиры пути П. В. Ларичев, А. Г. Пров, С. Д. Шабалин, М. И. Шилин, С. И. Жерзев, Ф. И. Едакин и другие содержали свои участки только в отличном состоянии, не превышая 3 баллов. Старшие путевые рабочие В. А. Москвин,

И. Г. Чухонов, С. М. Цаплин, путевые рабочие Ю. Г. Волнигин, С. К. Пирожков, М. С. Сурин выполняли нормы выработки, как правило, от 115 до 210 процентов.

Такие примеры не единичны. По всей дистанции много работников, которые систематически перевыполняют задания при отличном качестве работ. За год из коллектива дистанции 680 человек получили поощрения, из них 439 человек — денежные премии, 71 человек награжден почетными грамотами, многим в трудовые книжки записаны благодарности. Среди награжденных дорожный мастер А. И. Федосеев, плотники Г. Г. Жибров, Ф. П. Пряжников, А. Е. Шерин, слесарь А. Н. Новоселов, шофер Н. П. Кашлинов, токарь К. И.

районной инспекции ЦСУ о наличии поголовья скота, производстве животноводческой продукции, сдаче и продаже ее государству колхозами и совхозами района из расчета на 100 гектаров земельных угодий и пашни

(Поголовье скота — на 1 января 1958 г., производство и сдача продукции — за 12 месяцев 1957 года)

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ И МТС	Поголовье на 100 га сельскохозяйст. угодий				Произведено мяса (в цент. в живом весе)	Сдано и про- дано мяса госуд. в т. ч. продано на племя (в ц.)	Получено яиц на 100 га пашни	Получено молока на 100 га сельхозугодий (в центнерах)	Получено яиц на 100 га посева зерновых (штук)	Получено шерсти на 100 га сельхозу- гой (килограммов)						
	крупный ро- гатый скот		овец	свиней												
	всего	в т. ч. коров														
Им. Ленина	8,6	3,7	13,1	16,4	11,9	5,3	8,8	3,9	74,3	2405						
«Рассвет»	13,7	5,2	21,1	14,0	10,3	3,2	8,4	2,8	103,9	1014						
Им. Чкалова	7,3	3,1	15,0	15,3	8,5	7,8	6,3	5,9	59,1	563						
«Ударник полей»	9,7	4,2	13,4	8,7	9,1	3,5	6,7	2,8	91,9	1996						
Промышленновская МТС	9,7	4,1	14,8	14,4	9,4	4,2	7,1	3,2	83,9	1707						
«Родина»	9,4	4,1	17,2	22,3	8,1	5,4	6,7	4,5	85,5	758						
«Искра»	9,5	3,4	10,8	15,6	9,8	6,0	8,5	4,9	51,2	1111						
Им. Сталина	7,8	2,9	13,1	13,3	10,0	5,2	9,4	4,9	55,8	809						
Им. Фрунзе	10,3	4,4	9,3	9,9	9,3	6,3	7,4	5,8	73,4	1040						
«Победа»	9,1	3,4	8,4	10,3	9,0	1,9	9,4	1,2	77,3	338						
Лебедевская МТС	9,0	3,5	11,7	13,8	9,3	4,6	8,2	3,9	66,7	784						
«Ленинский путь»	9,3	3,3	11,6	9,1	8,5	2,7	6,7	2,2	61,6	1162						
«Память Сталина»	9,1	3,7	11,1	7,3	5,6	1,2	4,6	1,0	69,4	756						
«Пламя»	9,6	3,5	15,4	6,7	8,1	3,9	6,4	3,5	69,4	1493						
Им. Куйбышева	8,4	4,1	13,4	11,0	7,5	3,3	6,6	2,8	71,7	2508						
Им. Свердлова	10,2	3,5	15,7	18,1	7,0	3,7	5,7	3,1	59,1	1062						
Им. Жданова	7,9	3,2	14,5	10,4	7,6	2,4	6,4	2,2	61,0	2169						
«Красное знамя»	7,4	2,6	13,2	9,6	7,4	3,5	5,6	2,3	46,1	682						
«Память Ленина»	11,5	4,4	23,9	14,4	12,5	3,7	10,5	2,7	73,6	527						
Титовская МТС	9,0	3,4	14,0	10,1	7,9	2,9	6,4	2,3	61,9	1177						
«Гигант»	8,3	3,6	10,6	7,3	9,6	2,6	8,6	2,3	73,9	261						
Им. Мичурин	14,0	4,7	32,7	15,6	12,3	5,7	11,2	5,0	93,1	529						
«Путь к коммунизму»	10,4	3,9	10,2	5,4	5,9	1,2	5,1	0,9	68,5	584						
«Новый путь»	9,6	3,9	14,6	7,4	11,1	2,4	9,3	1,9	77,6	591						
Тарасовская МТС	10,1	3,9	14,7	6,5	9,3	2,6	8,8	2,2	76,1	483						
По колхозам района	9,4	3,7	14,0	11,2	8,9	3,5	7,4	2,8	71,9	1020						
«Заря»	8,5	3,5	—	108,0	62,2	86,1	59,1	82,5	83,4	554						
«Ударник»	9,6	4,4	—	104,4	107,4	131,2	91,7	112,5	121,4	—						
«Брасинский»	11,1	4,8	8,9	16,7	18,1	9,1	16,4	8,5	98,5	741						
Итого по совхозам	10,3	4,5	—	52,6	37,8	41,5	34,4	38,0	97,4	672						

### Больше заботы о людях

На головном маслозаводе Промышленновского маслопрома очень плохая организация труда. Грузчики иногда целыми днями сидят без работы или просто уходят домой, так как делать бывает нечего. В результате и зарабатывают они очень мало. Но если кто-то из них пожалуется на плохие заработки, управление просит:

— Не надо лениться.

Он, очевидно, серьезно считает, что рабочие плохо зарабатывают потому, что не хотят работать. Но это неправда. В кол-

лективе месяцами не бывает соревнований, о соревновании и намека нет, не говоря уже о том, чтобы кого-то похвалили за хорошую работу, отметили. А вот ругают часто.

Если Федотова спрашивают, почему это происходит, отвечает он довольно своеобразно:

— Я тридцать лет работаю, и меня ни разу не похвалили. Так почему же я вас хвалить должен?

Не кажутся ли вам, т. Федотов, странными такие заявления?

М. Сучков,  
шофер.

### Когда мы увидим кинофильм?

В деревне Звонково редко демонстрируют кинофильмы. «Нет смысла туда ехать: доход мал», — говорит киномеханик Петр Скорюшин. А если он и заглянет к нам, то приезжает, как правило, всегда пьяный. Мало того, он всегда разговаривает с нами грубо. Приезжает всегда с неисправной аппаратурой: то лента у него рвется, то движок заглохнет, то звука нет.

1 января 1958 года Скорюшин привез кинокартину «Тихий Дон». Колхозники готовились к просмотру этой долгожданной картины. Вечером пришли..., а он уже уехал к себе домой в Морозово на гулянку. Оказываеть-

ся, он собрал 5 человек зрителей, показал им наспех фильм и уехал.

Такой непорядок с кинокартины уже второй год, т. е. за все время работы т. Скорюшина.

Много сигналов было подано на киномеханика в районную кинофикацию, но там его пожуряли и смирились с ним. Жители деревни Звонково сейчас приходится ходить в кино в деревни Коровино, Ушаково, хотя мы имеем свой хороший клуб.

Интересно, когда отдел культуры призовет к порядку этого халтурщика?

Скорюшин, Звонков,  
Коровина и другие.

## Международный обзор

### Ближний и Средний Восток должен стать зоной мира

Характеризуя международную обстановку, тов. Н. С. Хрущев в своем выступлении 22 января на совещании передовиков сельского хозяйства Белоруссии отметил: «С одной стороны—растет всеобщее стремление народов к укреплению мира и международной безопасности. Происходит дальнейший рост национально-освободительного движения и укрепление солидарности народов Азии и Африки в борьбе против колонизаторов... С другой стороны—налицо стремление агрессивных кругов империалистических держав к обострению международной напряженности, к продолжению гонки вооружений с целью обогащений кучки монополистов за счет миллионов налогоплательщиков, усиление «холодной войны» на основе политики «с позиции силы», попытки задержать распад колониальной системы империализма, задушить национально-освободительное движение народов в свободе и независимости...».

Эти два направления в международных отношениях можно проследить на примере Ближнего и Среднего Востока. Национально-освободительное движение в этом районе земного шара одержало за последнее время выдающиеся победы. Об этом свидетельствуют провал империалистической агрессии против Египта, раскрытие и срыв американо-турецкого заговора против независимости Сирии, разрывы борьбы против колониализма в Северной Африке. Вместе с тем на Ближнем и Среднем Востоке усиливаются пропаганда империалистов, в первую очередь американских, которые стремятся расколоть единство арабских стран, еще более подчинить своему контролю страны, входящие в военный Багдадский пакт.

Эти подрывные планы империалисты намерены в значительной степени осуществить на открывшейся 27 января в столице Турции—Анкаре сессии совета Багдадского пакта. Хотя США формально и не являются членом этого пакта, в который входят Англия, Турция, Ирак, Иран и Пакистан, фактическое руководство этой агрессивной группировкой принадлежит американским правящим кругам, что подтверждается и участием

С. Иванов.

### Новая неудачная попытка запустить ракету в США

ПАРИЖ. Корреспондент агентства Франс пресс передает из Вашингтона:

В информированных кругах Вашингтона заявили 28 января, что фактически потеряны всякие надежды на запуск в скором времени искусственного спутника с помощью ракеты «Авангард» и что поэтому будет предпринята попытка запустить спутник с помощью другой ракеты «Юпитер».

Несмотря на полное отсутствие каких-либо официальных заявлений о неудаче запуска 26 января, в неофициальных сообщениях указывается, что эта неудача имела почти такие же

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 20. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни—56, секретаря—79, отделов сельского хозяйства и промышленно-транспортного—101, транспортный телефон—1—51, типографии—187.

### На сессии совета багдадского пакта

АНКАРА, 28 января. Открывшаяся вчера в помещении турецкого меджлиса сессия совета багдадского пакта проходит при закрытых дверях. Председательствует на сессии турецкий премьер-министр Мендерес.

Возле здания, где происходит заседание, патрулируют крупные наряды полиции.

По сообщениям печати, на вчерашнем заседании выступления глав делегаций стран—участниц пакта сводились к восхвалению «единства» и «прочности» пакта, который, по их словам, якобы служит целям «обороны против возможной коммунистической агрессии». Выступивший на заседании Даллес обещал, что США будут продолжать оказывать «помощь» странам—участницам пакта.

(ТАСС).

### Выступление Киси в японском парламенте

ТОБИО, 29 января. Премьер-министр Японии Киси выступил сегодня в парламенте с изложением программы правительства.

Характеризуя нынешнюю международную обстановку, Киси заявил, что мир в настоящее время поддерживается благодаря балансу сил между Востоком и Западом. Однако, сказал он, достигнуть на основе этого баланса прочного и стабильного мира невозможно. Поэтому, продолжал Киси, главной задачей народов всего мира, а вместе с тем основой новой политики Японии является изыскание путей к достижению подлинного мира во всем мире. Указав, что все человечество требует установления прочного мира, Киси сказал, что, исходя из этого, необходимо прилагать усилия, направленные на созыв совещания руководителей государств Востока и Запада на самом высоком уровне.

Далее Киси отметил повышение роли азиатских стран в международных делах, но ничего не сказал об отношениях Японии с Китайской Народной Республикой. Он вновь призывал к укреплению взаимоотношений с США.

(ТАСС).

### Взрывы бомб в Анкаре

ЛОНДОН, 27 января. Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Анкары, сегодня ночью у здания американского посольства в Анкаре взорвалась бомба. В результате взрыва были нанесены повреждения зданию посольства.

В эту же ночь другая бомба замедленного действия взорвалась возле книжного магазина, торгующего американскими книгами.

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, президент Турции Баяр, премьер-министр Мендерес и министр внутренних дел Гедик осмотрели место взрыва у здания американского посольства. Органы безопасности, указывает агентство, ведут расследование обстоятельств взрывов.

(ТАСС).

Типография газеты «Красное знамя»



В китайской деревне повышается жизненный уровень крестьянства. Ярким показателем этого является рост вкладов в кредитных кооперативах и сельских банках. По сведениям народного банка Китая, общая сумма вкладов крестьян в сельских банках и кредитных кооперативах достигает 1.200 миллионов юаней.

На СНИМКЕ: 70-летний член сельскохозяйственного производственного кооператива Цяньцзи в уезде Сыян (провинция Цзянсу) Янь Фен-у впервые в своей жизни сдает деньги на хранение в кредитный кооператив.

Агентство Синьхуа.

## Во имя мира и взаимопонимания

### Между СССР и США подписано соглашение о сотрудничестве в области культуры, техники и образования

27 января в Вашингтоне завершились начатые 28 октября 1957 г. переговоры между СССР и США по вопросам расширения контактов и связей между двумя странами. В результате переговоров было подписано «Соглашение между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки в области культуры, техники и образования». С советской стороны соглашение подписал глава советской делегации на переговорах Посол СССР в США Г. И. Зарубин, с американской—специальный помощник государственного секретаря США

и делегациями в области просвещения, а также обмен группами студентов советских и американских университетов для продолжения образования.

В соответствии с соглашением обе стороны обеспечивают обмен группами писателей, композиторов, художников, взаимные поездки делегаций молодежных организаций, женских организаций и представителей городов.

Предусматривается обмен артистами и театральными коллективами, в том числе поездка в США балетной труппы Большого театра СССР, Государственного ансамбля народного танца СССР, приезд в СССР Филадельфийского симфонического оркестра и взаимные поездки ряда видных артистов и исполнителей обеих стран.

Намечен план сотрудничества в области кино.

В области спорта имеется в виду проведение соревнований по баскетболу, хоккею, легкой и тяжелой атлетике, борьбе и другим видам спорта. Договорились о том, что обе стороны будут оказывать содействие развитию туризма.

В соглашении признается в принципе необходимым установить на основе взаимности прямое воздушное сообщение между СССР и США и предусматриваются соответствующие переговоры по этому вопросу.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

Клуб имени Кирова  
1—2 февраля  
кинофильм  
Дорогой ценой  
Начало сеансов:  
6, 8, 10 час. вечера.

Для детей  
Вихри враждебные  
Начало сеансов:  
1 февраля—  
с 4 часов дня,  
2 февраля—  
с 2 и 4 час. дня.

Тираж 3000 экз.